

## DSMF Generalforsamling

d. 06. april 2022 kl. 16.30

### Dagsorden

1. Valg af dirigent
  - a. Lennart Egedal Pedersen
2. Godkendelse af dagsorden
  - a. Dagsorden godkendes uden kommentarer. Generalforsamlingen er lovligt indkaldt og vurderes beslutningsdygtig.
3. Valg af referent
  - a. Ivanka Sojat Tarp
4. Bestyrelsens årsberetning, herunder meddelelse om optagelse af nye medlemmer ved formanden Heidi S. Rønne.
  - a. Beretningen er taget til efterretning og kan ses på hjemmesiden.
  - b. Åbent hus 19. november 2022 i Herlev.
  - c. Antal nyuddannede hospitalsfysikere anført under punkt 7.b.
  - d. Formanden genopstiller ikke. Der skal derfor findes kandidater til posten inden næste GF i 2023.
5. Det reviderede regnskab for det forløbne regnskabsår fremlægges til godkendelse, herunder orienteres om foreningens værdipapirer.
  - a. Regnskabet er blevet fremlagt for bestyrelsen forud for generalforsamlingen, samt gennemgået og godkendt af to revisorer, som begge er medlemmer af DSMF.
  - b. Der betales for medlemskaber af EFOMP og IOMP.
  - c. Regnskabet godkendes uden kommentarer og kan ses på hjemmesiden under medlemslogin.
6. Vedtagelse af budget for det indeværende regnskabsår, herunder fastlæggelse af kontingent.
  - a. Budget og kontingent godkendes enstemmigt uden kommentarer.
  - b. Det foreslås at medlemskontingentet forbliver det samme.
  - c. Der er kommet 12 nye medlemmer i 2021 og 3 i 2022.
7. Beretning fra Uddannelsesrådet ved Lars Jødal
  - a. Se beretningen på hjemmesiden.
  - b. 11 nyuddannede hospitalsfysikere i 2021.
8. Beretning fra Bedømmelsesudvalget ved Vibeke Nordmark Hansen
  - a. Se beretningen på hjemmesiden.
  - b. Ny fælles postkasse er oprettet til indsendelse af rapporter.
  - c. Man er generelt ret god til at lave korrekte indberetninger.
  - d. Forslag til ændring i administration af CPD
    - i. F.eks. et system som det der bliver benyttet i England.
    - ii. Enighed om at CPD udvalget går videre med udarbejdelse af en ny model.

iii. Vigtig at kvaliteten forbliver høj.

9. Beretning fra eventuelle særlige interessegrupper (SIG)

- a. Gennemlysning v. Thilde
  - i. Gruppen har det første udkast til vejledning klar, som er ved at blive testet igennem på udstyret. Når det er færdigt, skal vejledningen i høring hos firmaerne, inden det bliver sendt til godkendelse hos SIS.
- b. Bunkerdesign/Strålebeskyttelse v. Eva Samsøe og Graham
  - i. Alle 8 stråleterapi centre er repræsenteret i gruppen, samt repræsentanter fra NUK.
- c. Patientsikkerhed
  - i. Gruppen arbejder på standardisering af UTH på landsplan.

10. Beretning fra delegerede til NACP, EFOMP og IOMP

- a. NACP v. Anders Frodo Mikkelsen
  - i. Se beretningen på hjemmesiden.
- b. EFOMP/IOMP v. Jens Edmund
  - i. Se beretningen på hjemmesiden.

11. Behandling af indkomne forslag

- a. Opfølgning på sidste års "Debatoplæg vedrørende længerevarende udvekslingsophold på en anden afdeling for fysikere under uddannelse."
  - i. Det er en vanskelig opgave at løfte som på nuværende tidspunkt blot er et forslag til kommende fysikere under uddannelse.
- b. Opfølgning på Trivselsundersøgelse ved Ander Frodo Mikkelsen
  - i. Hvad skal undersøgelsen bruges til? Har det værdi for DSMF. Nogle spørgsmål var relevante for vores medlemmer, mens andre vil være en del af de lokale trivselsundersøgelser på afdelingerne.
  - ii. På mange afdelinger bliver medarbejder trivselsundersøgelser udarbejdet på tværs af faggrupper.
  - iii. Måske er undersøgelsen mere relevant hvis man ikke har en fysiker som chef.
- c. Ny sekretær til Symposieudvalget
  - i. Vi skal finde en afløser for Lisbeth til posten som sekretær i Symposieudvalget.

12. Eventuelt

- a. Lønstatistikker ved Jonas Hermansen
  - i. Der er interesse for at spørgeskemaer bliver sendt ud hvert andet år.